



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense

Câmpus Pelotas – Visconde da Graça

Edital CaVG – nº 08/2022 – Processo Seletivo para estudante regular para o curso de Mestrado Profissional em Ciências e Tecnologias na Educação

ERRATA

No item 2.7.1. As vagas por orientador/a estão distribuídas conforme quadro abaixo:

Onde se lê: Ensino de Ciências da Natureza/ Educação Infantil e Anos iniciais (observar item 1.2.1.3).

Leia-se: Ensino de Ciências da Natureza/ Educação Infantil e Anos iniciais (observar item 1.2.1.2).

No item 3 “Das inscrições”

Onde se lê: com o assunto “Edital CaVG XX/2022 Mestrado”.

Leia-se: com o assunto “Edital CaVG 08/2022 Mestrado”.

No item 8 “Cronograma”, no Período para realização de matrícula

Onde se lê: 08/07/2022 e 09/07/2022

Leia-se: 07/07/2022 e 08/07/2022

Pelotas, 18 de abril de 2022.

Prof. Dr. Marcos André Betemps Vaz da Silva
Diretor Geral do Campus Pelotas - Visconde da Graça

Prof. Dr. João Ladislau Barbará Lopes
Coordenador do Programa de Pós-graduação em
Ciências e Tecnologias na Educação (PPGCITED)

Documento assinado eletronicamente por:

- Marcos Andre Betemps Vaz da Silva, DIRETOR GERAL - CD0002 - VG-DIRGER, em 18/04/2022 14:52:19.
- Joao Ladislau Barbara Lopes, COORDENADOR - FUC0001 - VG-CMCTE, em 18/04/2022 14:16:53.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 18/04/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsul.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 157685

Código de Autenticação: eeacf98786

